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  كدام است؟» عددي طبيعي وجود دارد كه نه اول است و نه مركب«نقيض گزاره  - 2

  ) عددي طبيعي وجود دارد يا اول است يا مركب.2  طبيعي وجود دارد كه هم اول است و هم مركب. ) عددي1

  ) هر عدد طبيعي هم اول و هم مركب.4  ) هر عدد طبيعي يا اول است يا مركب.3

Rنقيض گزاره - 3
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P)ارزش گزاره - 4 T) (P F)   كدام است؟  
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  ارزش كدام گزاره درست است؟ - 5

1((P ~ P) (P F)      2((P ~ P) (P T)    

3((P ~ P) (P ~ P)      4((P ~ P) (P F)    

pفرض كنيد - 6 q وq r  درست و گزارهr نادرست باشد، كدام گزاره درست است؟  

1(p q  2(~ p q 3(p ~ q  4(~ p ~ q  

  ؟نيستارزي درست  كدام هم - 7
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nنما ترين جواب گزاره كوچك - 8
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  ت؟با دامنه اعداد طبيعي كدام اس 3
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  ارزش كدام گزاره درست است؟ - 9
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3(( )   4 1 5 3 5    4(( ) ~ [( ) ]   3 5 4 1 5  

~)گزاره -10 p ~ q) (p r)   ارز است؟ با كدام گزاره هم  
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